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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE JUNTA DE FACULTAD 
CELEBRADA EL DÍA 8 DE JULIO DE 2011 

     
ASISTENTES :   
Presidente:   D.  Julio J. Tovar Andrada 
Miembros Junta de Facultad:  

Margarita Martínez Trancón, Juan Manuel Alonso Rodríguez, Ginés María 
Salido Ruiz, Araceli Rabasco Mangas,  Elena Bermúdez Polo, Luis Gómez 
Gordo,  Sebastián Hidalgo de Trucios, Mª del Rosario Pascual Pascual, Jose 
Ángel Padilla Peñas, Mª Jesús Lorenzo Benayas, Francisco Centeno Velásquez,  
Pedro Cosme Redondo Liberal, Juan Carlos Parejo Rosas, Manuel Gómez 
Blázquez, Mª Luz Padilla Guzmán 
Secretaria: Antonio González Mateos 
Excusan su asistencia: José Antonio Tapia García, Mª Jesús Andrade Gracia, 
Rafael Blasco Plá y Javier Masot Gomez Landero. 

Porcentaje de asistencia:    50% 
 
En Cáceres, siendo las diez horas del día ocho de julio de dos mil once, se reúne en sesión 
extraordinaria la Junta de Facultad de Veterinaria bajo la presidencia de D. Julio Jesús Tovar 
Andrada y con la asistencia de los miembros arriba citados, para tratar los temas indicados en 
el siguiente orden del día:    
 

1. Informe del Sr. Decano y Equipo 
2. Propuesta y aprobación, si procede, de los horarios de clases teóricas del 1er., 2º y 3er. 

Curso del Grado en Veterinaria, de las Licenciaturas de Bioquímica y Veterinaria (4º y 
5º Curso), del Master en Ciencia y Tecnología de la Carne, del Master Universitario de 
Investigación en Ciencias de la Salud, Especialidad Veterinaria y del Master en Gestión 
de la Ganadería Extensiva correspondientes al curso 2011/2012. 

3. Propuesta y aprobación, si procede, del calendario de exámenes del Grado en 
Veterinaria, de las Licenciaturas de Bioquímica y Veterinaria, del Master en Ciencia y 
Tecnología de la Carne, del Master Universitario de Investigación en Ciencias de la 
Salud , Especialidad Veterinaria y del Master en Gestión de la Ganadería extensiva 
correspondientes al curso 2011/2012.  

4. Asuntos de trámite 
5. Ruegos y preguntas. 

 
Abre la sesión el Sr. Decano y comienzan a desarrollarse los puntos del orden del día: 

1.- Informe del Sr. Decano y Equipo.  
 

El Sr. Decano informa a la Junta de Facultad del estado de salud de nuestro compañero 
Faustino Merchán y le desea una pronta recuperación.  
La Sra. Vicedecana de Infraestructuras informa que se ha recibido una circular desde el  
Vicerrectorado de Infraestructuras con referencia al convenio de infraestructuras 2011 en el 
que se nos comunica que, debido situación económica actual, no es posible realizar todas las 
actuaciones planeadas en la UEx; se llevarán a cabo las más urgentes o las que se consideren 
de mayor importancia en relación con las seguridad de edificios, instalaciones y personas.  
Por otro lado está previsto llevar a cabo un plan de ahorro y eficiencia energética, que se 
sacará a concurso.  

 
2.- Propuesta y aprobación, si procede, de los horarios de clases teóricas del 1er., 2º y 3er. 
Curso del Grado en Veterinaria, de las Licenciaturas de Bioquímica y Veterinaria (4º y 5º 
Curso), del Master en Ciencia y Tecnología de la Carne, del Master Universitario de 
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Investigación en Ciencias de la Salud, Especialidad Veterinaria y del Master en Gestión 
de la Ganadería Extensiva correspondientes al curso 2011/2012. 
El Sr. Vicedecano explica los diferentes horarios propuestos por las Comisiones de Calidad del 
Grado y del Postgrado y en las reuniones de coordinación mantenidas con los profesores de las 
asignaturas de la Licenciatura en Veterinaria y Bioquímica. 
Estos horarios se aprueban por asentimiento y se reflejan en el ANEXO I. 
 
3.- Propuesta y aprobación, si procede, del calendario de exámenes del Grado en 
Veterinaria, de las Licenciaturas de Bioquímica y Veterinaria, del Master en Ciencia y 
Tecnología de la Carne, del Master Universitario de Investigación en Ciencias de la 
Salud, Especialidad Veterinaria y del Master en Gestión de la Ganadería extensiva 
correspondientes al curso 2011/2012.  
El Sr. Vicedecano explica las distintas fechas de exámenes de todas las convocatorias en 
Veterinaria y Bioquímica para el curso 2011-2012. En el mes de junio se prevé que la 
Selectividad se realice del 11 al 12 de junio y por ello se proponen menos exámenes por falta 
de sitio en nuestro centro. 
Estas fechas aprobadas por asentimiento están disponibles en el ANEXO II. 
 
4. Asuntos de trámite. 
La Junta de Centro aprueba el reconocimiento de créditos de libre configuración por la 
realización de cursos de verano 2011, de una serie de actividades culturales aprobadas por la 
comisión de Planificación Académica de la UEX y otros cursos de índole científica. Todos 
estos cursos y actividades se presentan en el ANEXO III. 
 
Se aprueba por asentimiento la inscripción del Trabajo de Grado siguiente: 
 
Título: "EMPLEO DE CULTIVOS PRIMARIOS DE CÉLULAS ACINARES 
PANCREÁTICAS PARA EL ESTUDIO DE LA SEÑALIZACIÓN CELULAR EN EL 
PÁNCREAS EXOCRINO” 
Solicitante: Myriam Cordero Tato. Licenciada en Bioquímica. 
Directores: Dr. Antonio González Mateos 
Departamento: FISIOLOGÍA 
 
5. Ruegos y preguntas. 
 
El prof. Ginés Mª Salido Ruiz informa que para el próximo curso impartirá la docencia de su 
asignatura de la Licenciatura en Bioquímica, en un aula del Departamento de Fisiología.  
También hace el ruego que se haga todo lo posible por mantener limpias de excrementos 
caninos las instalaciones próximas a las consultas del HCV. 

El Sr. Decano levanta la sesión, siendo las 10.30 h  del día 8 de julio de 2011. 
 
VºBº 

        EL DECANO               EL SECRETARIO 
 
 
 
 
       Julio J. Tovar Andrada       Antonio González Mateos 


